



牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

凝聚你我力量 筑牢防疫“盾墙”

宜宾市供销社

落实防疫责任 加强疫情防控

近日，派驻宜宾市工业和军民融合局纪检监察组组长杨战龙率队检查指导四川省宜宾市供销社系统新冠肺炎疫情防控工作，宜宾市供销社党委委员、理事会副主任张志华及相关科室和社属企业负责人陪同检查。

检查组一行先后查看了宜宾市供销社下属北苑宾馆、嘉禾宾馆、敬宾宾馆，对公共场所疫情防控应急预案建立情况及防疫消毒、扫场所码、体温检测等情况进行了全面检查，对个别场所在管控中出现的问题及时进行了指正。检查组还到

南溪区供销社，听取了区供销社疫情防控工作和党建、党风廉政建设情况的汇报，并给予了充分肯定。

为进一步落实疫情防控责任，常态化加强监督和督促，宜宾市供销社召开党委（扩大）会，会上，集中学习了《四川省应对新型冠状病毒肺炎疫情应急指挥部公告》（第18号），按照“谁的人、谁负责，谁失控、追谁责，谁瞒报、追责谁”原则，对防疫责任进行了落实，明确了牵头领导和联系科室，制定了具体防控措施。

梁燕玲

成都市金堂县供销社
三举措筑牢疫情防控防线

近段时间来，成都市金堂县供销社全面落实疫情防控各项措施，坚决筑牢疫情防控安全防线，三举措做好疫情防控工作。

思想同心，联动“一盘棋”。第一时间传达学习上级关于疫情防控工作最新要求，研究贯彻落实措施，形成了纵向上下联系基层社（公司）、横向对接各业务部门的纵横交错、点面融合、条块结合的防疫工作“作战图”，确保令行政通、不打折扣。

行动同向，拧成“一股绳”。以党建为引领，充分运用“党建+网格”模式，以划区域、定责任为主要形式，整合资源、关口前移，推动党员干部职工聚起来、沉下去，做到第一时间响应、第一时间行动、第一时间落实。

凝智聚力，筑牢“一面墙”。对内，科学有序部署供销社系统自身防控工作，突出排查摸底、宣传引导、应急准备、监督检查“四到位”；对外，安排党员干部职工下沉对口联系社区战“疫”，既当“门神”把关，又作“喇叭”宣传，还干“快递”便民。

黄佳施

成都市青白江区供销社 确保疫情防控举措落实落细



近日，成都市青白江区供销社召开专题会议，传达市、区新冠肺炎疫情防控工作部署会精神，安排部署供销社系统近期疫情防控相关工作，确保疫情防控举措落地落实。

会议要求，一是强化责任落

实，机关和直属企业要高度重视，迅速行动，将疫情防控责任压实，分工落实到人头；二是主动作为，把疫情防控工作作为当前压倒一切的重要政治任务来抓，杜绝侥幸心理；三是强化正面宣传，通过提升全体人员的疫情防控意识，做到不信谣、不传谣；四是做好稳价

保供，相关直属公司要抓好生产生活物资储备，确保稳价保供，确保疫情防控物资需要；五是建立涉疫突发情况快速反应和报告机制，切实做好疫情突发状况处置预案，严防疫情传播，为疫情防控贡献更多供销力量。

谭丫梅 文/图

绵阳市盐亭县：发挥供销优势 保障小春生产

为确保2022年全县农业生产开好局、起好步，实现全年稳粮增收目标，德丰公司农垦农机联合社在四川绵阳市盐亭县供销社的指导下，未雨绸缪，提早介入农资、农机服务。

一是整合全县农机资源，破除农业生产“中梗阻”。按照“五统一”规范要求，自9月下旬开始对农垦农机联合社成员的192台耕作机械进行统一维修保养，操作人员统一培训上岗，作业区域统一安排调度，服务质量统一

规范标准，服务费用统一价格指导。目前已在玉龙镇、鹅溪镇、富驿镇、黄甸镇等镇乡村，机耕4820余亩，播种油菜2800余亩，播种小春粮食1500余亩。

二是丰富土地托管形式，激活撂荒治理“一池水”。盐亭县供销社积极探索“供销社+”模式，让专业的人干专业的事，提升供销生产经营效益，实现双向互惠共赢。“供销社+村集体经济”模式，在大兴回族乡林园村、鹅溪镇黄金沟村等

以村“两委”集中集约撂荒耕地，穗丰农资公司提供技术、农资服务、农机服务的半托管模式，种植小麦1300余亩；“供销社+农业企业”模式，在玉龙镇周家村、富驿镇五柳村等地以企业流转土地，供销社提供全环节的土地托管服务方式种植油菜2200余亩。

三是多措并举保质保量，把稳农资供应“定盘星”。盐亭县供销社系统充分发挥农资商品流通主渠道作用，备足货源保供应，诚信经营保质量。穗丰农资公

司尽早筹备资金，加大农资商品采购力度，确保足量供应，市场充足有序，同时，严把进货关，坚持从名优生产厂家和正规渠道采购农资商品，县供销社组成专门督导组，对供销社系统农资供应进行督导，对系统门店、销售商进行随机抽检，通过多种形式进行监督，严防假冒伪劣农资商品进入市场。小春期间，穗丰公司带头储备各类化肥1.6万余吨，销售化肥1.53万余吨。

任倩

山东东营河口区供销社 打造城乡“双线”商贸网络

前不久，山东省东营市河口区供销社在东城东三路与大渡河路交叉口繁华路段，营业面积近2000平方米，这标志着东营市供销合作社首家标准化大型超市正式进驻城区，也是东营供销合作社系统全面推动农村现代商贸流通服务网络建设、畅通城乡经济循环的又一重要举措。

走进超市，果蔬生鲜、酒水零食、家居百货等商品琳琅满目，一应俱全。超市蔬菜专区，每一种蔬菜都标明了品名和产地。“哪里的蔬菜，一眼就知道，吃着放心。”一位正在挑选蔬菜的市民说。

随着“互联网+”和农业电子商务的

兴起，2016年以来，河口区供销合作社乘着全省供销合作社系统大力发展农村电子商务的东风，开始筹建河口供销宜家。河口供销宜家是河口区社联合东港海源商贸集团打造的东营市第一家供销电商平台。

河口供销宜家生活超市以满足社区居民生活必需品为主，生活日用品为辅，围绕人口集中地居民社区开展生活超市连锁经营，搭建起农产品“直采基地→检测→存储加工→分拣配送→线下直营店→线上营销商城→消费者”一条龙营销服务模式。截至目前，河口供销宜家生活超市已在东营辐射至4个县区14家实体店，实现了

线上线下融合发展，链经营及电子商务销售额9200万元。

让优质农副农产品进城，也要让优质日用百货下乡。河口供销宜家运营以来，一直秉承“向城市社区铺网实现优质农副产品进城，向农村铺网实现优质农产品进城”的“双线”运营模式。他们积极整合本地特色农产品，通过与辖区各镇街及东营市其他县（区）100多家农民专业合作社签订蔬果类、畜牧类、海藻类等订单，所有东营农业特色产品全部搬到线上平台和线下实体店开展运营，并在辖区引导打造了一批农副产品标准化生产经营基地。同时，借力东港海源商贸集团日用品进货渠道，向农村积

极开辟日用品下行活动，将货真价实、物美价廉的日用品源源不断地配送到全区农村。

架起双线网络的同时，河口区供销社正全力统筹电商配套运营格局。随着整合的农副产品种类、数量不断增多和农产品社区直配业务的开展，河口供销宜家投资建设了1处较大型的仓储物流配送中心，为农产品有序直采、分拣、包装、配送创造了便利条件。仓储配送中心的建立，初步实现河口城乡2小时“闭环式”电商物流配送，逐步打造出一个供销“农”字牌的城、乡、村三级物流配送服务体系。

李明 郭翠



他山之石

遗失公告

巴中市惠康药业连锁有限公司六五一一分店《药品经营许可证》（证号：川CB8271181）副本遗失，特公告声明作废。

巴中市惠康药业连锁有限公司六五一一分店

2021年11月9日

遗失公告

四川省电力行业协会遗失社会团体法人登记证书，统一社会信用代码：5151000073586409H，声明作废。

公告

各位业主：

我公司（成都佳欣置业有限公司）在成都市新都区斑竹园镇北星大道东侧规划红线范围内修建的“佳欣时代·汇江广场二期1-4号楼及地下室”已建设进入规划核实公示阶段，公示内容张贴于项目物业服务服务中心，公示时间为2021年11月12日10时至2021年11月19日10时。

成都佳欣置业有限公司
2021年11月10日